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Behoort bij agendapunt 05 van de gemeenteraadsvergadering van 17 november 2008 

Concept besluitenlijst van de raadsvergadering van 11 september 2008

Aanwezig: Voorzitter L.M. Schoots, de leden C.C.P.J. Arts, J.H.L.M. Nielen, M. A. Sahintürk vanaf 20.45 uur, mw. G.E. Weijers (CDA), J. Oosterwijk, 
R.G. Poel, mw. S.M. Derks, en mw. N. Ririmasse (PvdA), Mw. F.J.H.M.. van Diemen-Vereijken, mw. N.A.J. te Velde-Hofhuizen (GL), A.Th.P. Peeters 
en W.H.M. Pluk, G.M.P. Stoffels (ABC), H.P.J.M. Siroen, mw. M.G.T. van Heumen-Janssen en W.M. van der Burgt (PLC),  M.S. van Veen en mw. C.M. 
Angevaren (VVD) en griffier mevr. C.G.W.M. Selman
Wethouders:, Th.C. Blokland, J.J.P. Janssen en gemeentesecretaris P.M. van de Koolwijk 
Afmeldingen: J.P.G. Kerskes (D66), Wethouders J.P. Kroet  en J.W. Donkers

De volledige tekst van in stemming gebrachte moties en amendementen vindt u terug op de website bij het betreffende agendapunt
Nr. Onderwerp Besluit
01 Opening Voorzitter Schoots opent de vergadering. 
02 Trekking nummer 

Mededelingen 
Accordering agenda

 Stemnummer 2 wordt getrokken, zodat de beraadslagingen en eventuele stemmingen zullen 
beginnen bij mw. Weijers. 

 Mededelingen: 1) Voorzitter meldt dat dhr. Sahinturk later zal zijn, en dat raadslid dhr. Kerskes 
en de portefeuillehouders Kroet en Donkers zich hebben afgemeld. 2) Bij agendapunt 06 zal A. 
Peeters voorzitten, zodat dhr. Schoots kan optreden als plaatsvervanger voor portefeuillehouder 
Kroet; 3) Ter tafel ligt om te betrekken bij agendapunt 06 het verslag van het 
accountantsonderzoek naar de door OPP gehanteerde uitgangspunten en berekeningswijze van 
de financiële consequenties bij de modellenstudies voor het RBL. De accountant is aanwezig 
om eventuele vragen van de raad te beantwoorden.

 Accordering agenda: Op verzoek van fracties VVD en CDA wordt een vragenronde voor 
raadsleden ingevoegd als agendapunt 07, waarna 08 de sluiting is. De agenda wordt aldus 
aangepast vastgesteld. 

03 Spreekrecht voor aanwezigen op de publieke 
tribune 

Er zijn drie insprekers bij agendapunt 06: Dhr. Kiela spreekt namens Dorpsraad Haps. Hij is blij dat 
de raad meer tijd gaat nemen voor de besluitvorming over RBL, maar vindt de opdracht aan het 
college niet duidelijk genoeg. Aandachtspunten zijn voor de dorpsraad met name: de situering van 
de EVZ; het Buck-rapport overtuigt de dorpsraad niet van de noodzaak voor een nieuw 
bedrijventerrein. Tevens is de dorpsraad van mening dat besluitvorming over het regionaal en het 
lokaal bedrijventerrein niet aan elkaar gekoppeld moet worden. 
Dhr. Braspenning spreekt namens Milieuvereniging Land van Cuijk. Hij vraagt o.a. aandacht voor 
de verkeersafwikkeling die nog niet goed onderzocht zou zijn; en ook de MLvC vindt de 
onderbouwing van nut en noodzaak voor het bedrijventerrein onvoldoende. 

C-stukken 
04 Onderzoek van de geloofsbrief van dhr. G.M.P. 

Stoffels als opvolger van raadslid dhr. J.H.M. 
Nabuurs

Op voorstel van de voorzitter wordt een onderzoekscommissie gevormd uit de raadsleden C. Arts 
en R. Poel met mw. A. van Diemen als voorzitter. Na onderzoek van de geloofsbrief adviseert de 
commissie om in te stemmen met het voorstel om dhr. G.M.P. Stoffels toe te laten als lid van de
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gemeenteraad.  
Besluit: dhr. Stoffels wordt toegelaten als lid van de gemeenteraad.  

05 Afscheid van dhr. J.H.M. Nabuurs als lid van de 
raad van de gemeente Cuijk 

Namens de raad spreekt mw. R. van Heumen, vervolgens de voorzitter van raad en college dhr. 
Schoots. Beide gaan in op de persoonlijke eigenschappen van de heer Nabuurs, die hem tot een 
bijzonder en zeer gewaardeerd politicus maakten. Je wist altijd wat je aan hem had, zijn daden 
spraken meer voor hem dan woorden. Bij zijn afscheid als wethouder was aan dhr. Nabuurs al eer 
betoond door de toekenning van zowel een Koninklijke onderscheiding als de Cuijkse Stier. 
Vandaag bij zijn afscheid als raadslid, bieden gemeenteraad en college persoonlijke attenties aan.
Dhr. Nabuurs dankt de sprekers voor hun bijdragen; gebruikt deze kans om te wijzen op het belang 
van voorzieningen als een bieb, voor de leefbaarheid in kleine kernen als Haps. Hij stelt m.b.t. het 
RBL dat hij niet tégen aanleg van het bedrijfsterrein is, want het bedrijfsleven is de kurk waar alles 
op drijft. Maar de raad moet de kansen benutten om het bedrijfsterrein zo ver mogelijk van het dorp 
af te situeren, om bezwaren en klachten te voorkomen. Een wijze raad neemt wijze besluiten. Het 
laatste dankwoord is voor echtgenote Greet en de kinderen. 

06 Principebesluit voor een voorkeursvariant voor 
het regionaal bedrijvenpark Laarakker, naar 
aanleiding van het voorontwerp 
bestemmingsplan en de uitgevoerde 
modellenstudies RBL Cuijk

Plv. voorzitter Peeters neemt de voorzittershamer over, dhr. Schoots is voor dit agendapunt plv. 
portefeuillehouder RO. Uit de bijdragen in eerste termijn door de fractievoorzitters blijkt, dat alle 
fracties behalve de VVD het voorstel van 9 september kunnen steunen. Het college wordt gevraagd 
om binnen de ruimste contouren van het transformatiegebied, een optimale ligging voor zowel 
Lokaal- als het Regionaal bedrijventerrein (LBT en RBT) te zoeken, waarbij de afstand tussen het 
RBT en de kern Haps zo groot mogelijk moet worden. Fracties hebben over de volgende punten 
gediscussieerd:
 Benutten oppervlakte LBT ten gunste van het RBT: Fractie CDA heeft nadrukkelijk gezegd vast 

te houden aan realisatie van het LBT. Voor een gunstiger ligging van het RBT wordt de voor het 
LBT benodigde oppervlakte niet “ingeleverd”, als er nog geen alternatief bekend is. Op basis 
van de nadere uitwerking, zal de raad, kijkend naar kosten en realiseerbaarheid, de grens voor 
het RBL moeten bepalen. Deze lijn wordt gesteund door PvdA, GroenLinks en  ABC. 

 Fractie VVD gelooft op voorhand niet dat het mogelijk is om binnen het zoekgebied een 
realiseerbare en betaalbare variant voor zowel RBT als LBT te vinden. VVD pleit er daarom 
voor middels motie 1 om realisatie van het LBT uit het zoekgebied van het RBT te halen. Wat 
inhoudt dat voor het LBT later een andere plek gezocht moet worden. PLC zegt bereid te zijn 
het LBT op deze wijze los te laten, maar stemt niet voor de motie. GroenLinks adviseert de 
motie aan te houden totdat het nader onderzoek is uitgevoerd. 

 Bufferstrook tussen het RBT en Haps. Fractie PvdA, PLC en VVD en GroenLinks benoemen de 
wenselijkheid van een groene zone tussen het RBT en de kern Haps komt; fractie VVD wil een 
harde grens waar alle bedrijvigheid achter zal blijven; fractie PvdA geeft aan niet op voorhand of 
tegen elke prijs de grens te willen trekken. 

 Communicatie met Haps: fracties GroenLinks, PvdA en ABC dringen aan op goed overleg met, 
en toelichting op de genomen besluiten aan de inwoners. Het college bij monde van dhr. 
Schoots zegt toe voor de communicatie richting Haps initiatieven te starten. Wat betreft een 
hooravond door de raad: het college kan hierbij de zakelijke toelichting van voorliggende 
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variant(en) verzorgen. De politieke keuze en politieke verantwoording is daarna een zaak van
de raad. 

 Verkeersafwikkeling: fracties GroenLinks en PvdA herinneren aan punt h. uit de motie van 
oktober 2007; verzoek aan het college om een voorstel voor de verkeersafwikkeling aan de 
raad aan te bieden vóórdat er bedrijven worden gevestigd. Dhr. Schoots antwoordt dat de 
stelling is” er komt een (rond) weg , als er een RBT komt”. De punten zijn dus verbonden, maar 
niet persé in deze volgorde.  

 Werkgelegenheidsdoelstellingen: Fracties GroenLinks en PLC herinneren er aan dat Cuijk met 
het  RBT  (kwalitatieve) werkgelegenheid wil aantrekken. GL vraagt om bij het Voorontwerp BP 
ook kennis te kunnen nemen van de vestigingscriteria c.q. de aangekondigde vestigingsnotitie  
bij het RBT, zodat er inzicht komt of de werkgelegenheidsdoelstellingen worden gehaald. 

 Onderbouwing nut en noodzaak RBL. Fractie CDA vraagt nadere toelichting bij de “hardheid” 
van de cijfers uit het behoefte onderzoek dat onder bedrijven is gehouden.

 Onderzoek van de accountant: Fractie PLC stelt voorstander te zijn van nader onderzoek, zoals 
voorgesteld door de accountant. Overige fracties nemen kennis van het rapport, hebben geen 
verder vragen. 

Toezegging: fractie CDA heeft  in de commissievergadering van 25 augustus 2008 zijn vragen 
schriftelijke gesteld. Dit zal in week 38 worden beantwoord.
Besluit: na stemming wordt het voorstel van 9 september 2008 aangenomen met twee stemmen 
tegen (VVD) en 16 stemmen voor (fractie CDA, GroenLinks, PvdA, ABC en PLC.) 
Motie 1 na stemming wordt motie 1 verworpen met twee stemmen voor (VVD) en 16 stemmen 
tegen. (fractie CDA, GroenLinks, PvdA, ABC en PLC.)

07 Vragenronde van raadsleden  cf. art. 39 RvO. Dhr. Nielen vraagt naar de toedracht rond het ontbreken van een draaimolen bij de opening van de
kermis. Wethouder Blokland, namens portefeuillehouder Donkers legt uit dat de gecontracteerde 
exploitant vlak voor de opening meldde niet te zullen komen,  waarna in allerijl op zondag alsnog 
een andere draaimolen in gecontracteerd. De wethouder begrijpt de zorg van de raad, en zal dit in 
de evaluatie met de exploitant van de kermis mee (laten) nemen; de raad wordt geïnformeerd over 
de uitkomsten. (toezegging) 

Dhr. Van Veen vraagt om op de Maaskade de rijbanen te markeren om het verblijfsgebied veiliger 
te maken, en om de lichtmasten zodanig te richten dat automobilisten op de Maasdijk hier geen 
hinder meer van hebben. Wethouder Janssen namens portefeuillehouder Donkers antwoordt dat bij 
de inrichting van de Maaskade is gekozen om rijbaan te markeren door de vorm en het legpatroon 
van de stelconplaten. Er worden nog 30-km en P-borden geplaatst. De lichtmasten moeten en 
zullen dus ook nog afgesteld worden. 
Dhr. Janssen zegt toe via de notulen te antwoorden op de vraag hoe met het geschenk van de 
pontonniers zal worden omgegaan. (De borden zijn geplaatst, de lichtmasten afgesteld en het 
geschenk van de pontonniers heeft een plaats gekregen).
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08 Sluiting Om 22.15 uur

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Cuijk in zijn openbare vergadering van 17 november 2008

C.G.W.M. Selman L.M. Schoots
griffier voorzitter


